
Orlickoústeckou nemocnici omezí odstávka
elektrické energie. ČEZ bude 6. 5. provádět
plánované práce na zařízení distribuční
soustavy
29.4.2026 - | Nemocnice Pardubického kraje

Ve středu 6. května proběhne v Orlickoústecké nemocnici od 11.30 do 15.00 plánovaná
odstávka elektrické energie. Důvodem jsou plánované práce na zařízení distribuční
soustavy ČEZ na Orlickoústecku. Dodávka elektrické energie bude v této době zajištěna
pomocí náhradních zdrojů elektrické energie tak, aby byly s omezeními (popsanými dále)
zachovány všechny provozy nemocnice. Porodnice bude pro příjem rodiček fungovat,
otevřena bude i lékárna.

Nemocnice musí po dobu odstávky, tedy v čase od 11.30 do 15.00, zajistit svůj provoz za pomocí
generátorů. Vzhledem k omezené kapacitě takto dostupné elektrické energie, bude v nemocnici po
dobu odstávky plánovaně omezena dostupná péče.

Tu zdravotnickou péči, která nebude aktuálně z důvodu omezení dostupná, zajistí ostatní zařízení
Nemocnice Pardubického kraje.

Pokud se nevyskytnou nějaké neočekávané komplikace, měla by se nemocnice do běžného
provozu vrátit opět ve středu 6. května po 15. hodině.

Přehled konkrétních omezení

Radiodiagnostika mimo provoz

Po celou dobu odstávky nebudou v nemocnici dostupné zobrazovací metody jako CT, MR či
angiografie.

Urgentní příjem

Oddělení bude fungovat v omezeném provozu. Hlavním důvodem je omezení dostupnosti
zobrazovacích metod. V nemocnici tedy nebude možné například vyšetřovat některá traumata (úrazy
hlavy a další úrazy vyžadující CT diagnostiku aj.) ani dělat jiná odborná vyšetření za použití
zobrazovacích metod, jako jsou například skiagrafie či angiografie.

Iktové centrum pro příjem pacientů uzavřeno

Zajištění péče o dětské pacienty

V době odstávky bude dětské oddělení standardně fungovat. Doprovod dětských pacientů s úrazem
prosíme, aby v této době zvážil využití služeb buď jiného zařízení Nemocnice Pardubického kraje,
nebo zdravotnického zařízení mimo Pardubický kraj.

Porodnice

Porodnice pro příjem k porodu otevřená.



Lékárna

Provoz zachován.

Mimo provoz i další služby

Upozorňujeme na to, že v době odstávky budou uzavřeny nebo mimo provoz i další služby v areálu
nemocnice:

Pacienty, kteří potřebují ošetření v souvislosti s úrazem, prosíme, aby v této době zvážili využití
služeb buď jiného zařízení Nemocnice Pardubického kraje (Pardubickou, Svitavskou nebo
Litomyšlskou nemocnici), nebo zdravotnického zařízení mimo Pardubický kraj. Pacienty zpravidla
transportuje zdravotnická záchranná služba Ty, kteří mají neurologické potíže a zamíří do
nemocnice vozem či jiným dopravním prostředkem, prosíme, aby v této době zvážili využití
služeb buď jiného zařízení Nemocnice Pardubického kraje, nebo zdravotnického zařízení mimo
Pardubický kraj. Hlavní pokladna na budově ředitelství. K zaplacení případných regulačních
poplatků (pokud se odstávka z nějakého důvodu protáhne) bude vystavena faktura Nápojové
automaty a automaty s rychlým občerstvením Závory v režimu otevřeno V době odstávky nebudou
vybírány poplatky za vjezd do areálu
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